

Vy byste vlastně nepoužil jaderné zbraně, že?

[infokuryr.cz/n/2023/03/04/vy-byste-vlastne-nepouzil-jaderne-zbrane-ze](https://www.infokuryr.cz/n/2023/03/04/vy-byste-vlastne-nepouzil-jaderne-zbrane-ze)

kuryr

4. března 2023



V roce 2014 financovaly USA puč na Ukrajině, který sesadil demokraticky zvoleného prezidenta a použil americkou loutku. Nový režim poté zahájil útoky na republiky s ruskou většinou Doněck a Luhansk. Rusko nezasáhlo, ačkoli USA zasahovaly do ruského „zadního dvorku“. Nakreslilo však určité „červené čáry“ a varovalo ukrajinskou vládu v Kyjevě, že Rusko zaútočí, pokud se pokusí dobýt Krym, vstoupí do NATO nebo se stane jaderným státem.

V únoru 2022 ukrajinský loutkový prezident Zelenskyj na mnichovské bezpečnostní konferenci oznámil, že Ukrajina se stane jaderným státem. To bylo spouštěčem ruské invaze na Ukrajinu, která přišla o několik dní později. USA byly pobouřeny a chtěly do odvety zapojit NATO. Americká média byla plná rozzlobených zpráv o „nevyprovokované invazi“ a tvrdila, že cílem Ruska bylo dobýt celou Evropu.

Od té doby americkými médii koluje neustálý příval propagandy o válce. Téma je vždy stejné: Rusové jsou vražedná armáda, zabíjejí civilisty a bombardují nemocnice a školy. Jsou ale také neschopní, špatně řízení, jejich jednotky jsou plné dezertérů, prohrávají bitvu za bitvou a mají mnohem více obětí než Ukrajinci.

A přestože Rusové každý den ve zprávách tvrdí, že těžce prohrávají, postupovali dál. Zdá se, že USA a další země nikdy neposkytnou dostatek materiálů, poradců a finančních prostředků, aby Ukrajina vyhrála.

Nakonec z Ukrajiny prosákly fámy: Ukrajinští vojáci ztratili osm a Rusko jednoho. Zkušené ukrajinské jednotky byly zdecimovány. Kyjev přežívá s nezkušenými branci, externími dodavateli a tenčícími se zdroji. Mezitím Rusko vybuodovalo sílu více než 500 000 nových vojáků, kteří jsou dobře vycvičení, vyzbrojeni a mají rozsáhlé zásobovací linky. Probíhá zimní kampaň, která by měla ukončit hroutící se ukrajinskou obranu.

USA udělaly vše, co bylo v jejich silách, aby oslovily třicetičlenné NATO, ale většinou se země NATO zdržují co nejvíce mimo boj a nejsou ochotny ani poskytnout materiál.

Na začátku války Joe Biden prohlásil: „Myšlenka, že vyšleme útočné vybavení a použijeme letadla, tanky a vlaky s americkými piloty a americkými posádkami, je něco, čemu musíte porozumět... říká se tomu ‚světová válka‘. III.”

Přesto v lednu 2023 oznámil, že USA a Německo pošlou na Ukrajinu 45 tanků. Mohli byste také poslat 45 školáků s paralyzéry, protože by na bitevním poli vydrželi skoro stejně dlouho jako 45 tanků.

Nejen, že USA docházejí možnosti, ale americký lid si začíná uvědomovat, že mu bylo lháno, a zatímco americká inflace zuří, americká vláda nalévá miliardy na Ukrajinu. Na domácí frontě není vše v pořádku.

Vedení USA začalo zvažovat „omezenou jadernou válku“ jako jedinou zbývající možnost. To znamená, že pokud USA vystřelí několik jaderných střel, Rusko by to přimělo hodit ručníc do ringu.

Problém je v tom, že Rusko má nejpokročilejší jaderné zbraně na světě. Šance, že nebude odvetou na “omezené” jaderné zbraně, je nulová. Místo toho pravděpodobně rozpoutají plnou tíhu své jaderné výzbroje.

Média říkají, že současná situace je „bezprecedentní“. Ve skutečnosti se to stalo již dříve.

V roce 1962 to byli Sověti, kdo měl tu drzost jít do Ameriky a poslat rakety na Kubu. USA byly tehdy stejně pobouřeny jako dnes Rusko, a to právem.

V té době prezident Kennedy svolal sbor náčelníků štábů ke konzultaci. Dnes je tato schůzka z velké části zapomenuta, ale je důležité si uvědomit, že náčelníci štábu v podstatě jednohlasně řekli: “Zmáčkněte tlačítko hned teď.” Nečekej další den.”

Pan Kennedy byl jediný, kdo doufal, že jadernému armagedonu se lze vyhnout. Bez jiné možnosti zavolal sovětskému vůdci Nikitovi Chruščovovi a požádal ho, aby odvolal raketové lodě. Chruščov poukázal na to, že jeho vlastní generálové na něj také naléhali, aby okamžitě stiskl tlačítko.

Oba muži ignorovali své příslušné generály a vypracovali dohodu, která způsobila deeskalaci obou stran. Armagedon se vyhnul dvěma příčetným mužům.

Ale jsme tu znovu, možná na pokraji Armagedonu. Stačí, když jedna strana stiskne tlačítko. Raketové systémy druhé strany by pak reagovaly.

Ale zmáčkl by někdo tlačítko?

No, pan Putin, ať je jakkoli působivý, je pragmatický člověk a mohl by reagovat stejně nebo lépe než pan Chruščov. Ale muž v Bílém domě není John Kennedy; je to lepenkový výřez vůdce. Skutečná rozhodnutí ve Washingtonu činí hluboký stát... a docházejí jim možnosti.

Rusko má prakticky všechna esa v rukávu: jeho ekonomika expanduje. Americké sankce přiměly dvě třetiny světa hledat nové dohody s Ruskem a Čínou. Nová dohoda mezi Čínou a Saúdskou Arábií bude znamenat konec petrodolaru. A USA jsou nejen na mizině, ale také tak silně zadlužené, že už nejsou schopny splácet ani úroky.

To poslední, co si hluboký stát přeje, je ztráta tváře, která vede ke ztrátě moci. A jejich poslední nadějí může být blafování, že přecházejí na jadernou energii.

Jak by to dopadlo, kdyby k tomu došlo?

Na základě minulých zkušeností by nejpravděpodobnějším scénářem bylo, že USA odpálí raketu B61 s nízkou účinností (možná 0,3 kilotuny) na, řekněme, Kyjev, s tvrzením, že jde o ruskou raketu, a poté celé NATO, aby se připojilo k boji proti Rusku. .

Nebezpečí zde spočívá v tom, že předprogramované raketové systémy jak v USA, tak v Rusku by převzaly kontrolu nad USA, Evropou a západním Ruskem. Salvy by byly krátké, trvaly by jen několik hodin, ale jejich společný objem by stačil k vyhlazení těchto zemí, jak je vidět na jaderné simulaci v Princetonu z roku 2017 (video níže).



PLAN A

Watch Video At: <https://youtu.be/2jy3JU-ORpo>

Počet obětí se odhaduje na 91,5 milionu. Počet obětí radioaktivního radioaktivního spadu by toto číslo výrazně zvýšil, protože spad by pokryl velkou část severní polokoule a pohyboval by se pasáty a oceánskými proudy. (Protože jižní polokoule má svůj vlastní meteorologický systém a prakticky všechny destinace by byly na severu, jižní polokouli by se dařilo mnohem lépe než severní). Za těmito škodami by byla jaderná zima, která by trvala měsíce a možná roky.

Když to čteme, přirozenou reakcí kohokoli z nás se zdravým rozumem by bylo říci: „To se snad nemůže stát. Nikdo by nebyl tak blázen.”

Přesto, jak už to tak často bývá, mnozí ze světových politických a vojenských vůdců jsou prokazatelně sociopatičtí. A jak ukazuje historie, když sociopati bojují o moc, rozum je vyhozen oknem.

Když se vrátíme do roku 1962, je poučné poznamenat, že Fidel Castro zuřil, když se od pana Chruščova dozvěděl, že deeskalace byla dohodnuta. Údajně panu Chruščovovi řekl, že by pro svou zemi raději vyvolal Armagedon, než aby byl vynechán z jednání. Taková je povaha sociopatů.

Je třeba zdůraznit, že jaderná válka není v žádném případě jistota... ale jsme nebezpečně blízko.

Poznámka redakce: Množství peněz, které vláda USA vynakládá na zahraniční pomoc, války, takzvané zpravodajství a další aspekty zahraniční politiky, je obrovské a neustále se zvyšuje.

Je to zavedený trend, který se zrychluje a nyní směřuje k bodu zlomu. Mohlo by to spustit největší katastrofu od 30. let minulého století.

Většina lidí nebude připravena na to, co přijde. To je důvod, proč autor bestsellerů Doug Casey a jeho tým právě vydali naléhavou novou zprávu se všemi detaily. Klikněte [sem](#) a stáhněte si jej nyní.

ZDROJ



PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: